
ŽUPNI OGLASI: 
 Današnjom nedjeljom Krštenja Gospodinova završava božićni ciklus 

liturgijske godine. Sutra započinje „vrijeme kroz godinu“. „Vrijeme kroz 
godinu“ obuhvaća 34 nedjelje u godini kroz dva dijela liturgijske godine: od 
završetka božićnog razdoblja do početka Korizme i od završetka uskrsnog 
vremena do Došašća. U „vremenu kroz godinu“ nosi zelena liturgijska boja 
koja je simbol radosnog iščekivanja i plodnosti. 

 Blagoslov župne kuće (farofa) bit će danas nakon sv. Mise u 11 sati. 
 Blagoslovljenu vodu koja se nalazi pored jaslica možete još danas preuzeti 

u svoje bočice, a tijekom cijele godine možete ju preuzeti u župnom uredu. 
 ŽUPNA KATEHEZA je prema redovitom rasporedu.  
 Tko želi biti novi primatelj ili obnoviti pretplatu katoličkog tiska za 2025. 

godinu, neka se prijavi u župni ured. Još malo je ostalo kalendara za novu 
2025. godinu te ih možete nabaviti u sakristiji ili župnom uredu. 

 U subotu 18. siječnja započinje molitvena osmina za jedinstvo kršćana. 
 Više informacija za Hodočašće u Rim pronađite na oglasnoj ploči ili u 

župnom uredu. Prijave traju do kraja veljače. Prijave su ograničene pa se 
prijavite na vrijeme! 

 Polako se vraćamo redovitom pastoralu pa tako sakramentu ispovijedi 
možete pristupiti prije svetih misa, a prije misa molimo krunicu BDM, osim 
srijedom kada molimo sv. Josipu. Euharistijsko klanjanje je u četvrtak 
poslije svete mise. 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Dragutina Hlebića (r. 
1950., Augusta Šenoe 8), Danice Lukiček rođ. Bećir (r. 1939., Kolodvorska 
25), Nade Jambrović rođ. Vučinić (r. 1954., Donja Reka 13) i Nade Gornik 
rođ. Kopriva (r. 1949, Augusta Šenoe 27) . Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, 
a od utorka do petka 8.30-10 sati te 16-17 sati. U radno vrijeme župnog 
ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

12. - 19. 1. 2025. 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 
12. SJEČNJA 2025. 

 
 

Lk 3,15-16.21-22 
 

Pošto se Isus krstio, 
dok se molio, rastvori 

se nebo.  

 

Zrnje…   

 Neka nam događaj krštenja našeg 

Gospodina bude dokaz Očeve ljubavi, jer je 

i svakome od nas Otac posvjedočio da smo 

djeca ljubljena.  

 Neka nam bude i poticaj da i sami 

poput Gospodina uzvraćamo Ocu iskrenom 

i čistom ljubavlju, do mjere da nam se milina 

razlije po usnama i srcu dok izgovaramo 

njegovo sveto Ime.  

 Shvatimo koji nam neprocjenjiv dar 

Otac nebeski stavlja u ruke po svetome 

krštenju, te se vježbajmo u odgovornosti 

koja proizlazi iz njega, sebi na radost i na 

vječno spasenje. 



RASPORED SVETIH MISA 
13. – 19. 1. 

PONEDJELJAK, 13. 1., Hilarije, Remigije, Radovan, Veronika, Juta  

7 sati  + Mato i Zdenka Čičak, god. 

UTORAK, 14. 1., Feliks, Srećko, Rajko, Makrina, Malahija 
18 sati   1) Dragutin Hlebić, 7. dan 2) Danica Lukiček, 7. dan 3) Nada Jambrović, 
7. dan 4) Ankica Budinšćak 5) Za uspješnu operaciju i ozdravljenje 

SRIJEDA, 15. 1., Sv. Anastazija, mučenica; Sv. Mavro, opat  
18 sati  + Miljenko Vučić 

ČETVRTAK, 16. 1., Marcel, Oton, Mislav, Časlav  
18 sati  + Mirko Kokot, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 17. 1., Sv. Antun Opat  
18 sati   1) Pavica, god., i pok. iz ob. Vancaš i Antun i Nada Abramović 2) Anđelka 
Hrlić 3) Miljenko i Ivan Jergović, god. 4) Stjepan, god., i pok. iz ob. Mišić                  
5) Zdenka i Mato Čičak, god. 6) Nada Gornik, 7. dan 7) Filip i Zorica Šamec, 
Franjo i Nada Zlodi 8) Ivan Lovrenčić i Barica Matijaš 

SUBOTA, 18. 1., Priska, Liberata, Margareta, Biserka  
7.30 sati  + Danica, god., i Josip Baloban i pok. iz ob. 

NEDJELJA, 19. 1., DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU  

7.30 sati + Nada, Željko i ob. Bakšić 

9 sati      + Mijo Samarin 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18 sati    + Vinko, god., i Barbara Razum   

Cvetković 9.30 sati 

  
 

OSVRT NA BLAGOSLOV OBITELJI 

 Dragi župljani! 
 Zahvaljujemo Vam se na lijepom i iskrenom prijemu prilikom blagoslova 
obitelji. Drago nam je bilo susresti se s Vama u Vašem domu, moliti za Vašu 
obitelj, razmijeniti koju riječ i čuti kako ste. Hvala fra Velimiru Tomaškoviću i o. 
Marjanu Jeftimovu koji su nam pomogli da na blagoslov niste dugo čekali. Oni 
Vam se također zahvaljuju na lijepom prijemu, kao i naši mnogobrojni 
ministranti. 
 Hvala na Vašem novčanom daru prigodom blagoslova. Znamo da 
Vam nije lako… Tim novcem se osobito vodi briga o našoj župi, plaćaju se njene 
režije, podmiruju se obaveze prema Nadbiskupiji; vodi se briga o Vašim 
svećenicima, o službenicima župe i poduzimaju se druge pastoralne i 
ekonomske akcije u našoj župi. 
 Ako nekoga nije bilo kod kuće ili nas nije mogao primiti zbog bolesti, 
a želi primiti blagoslov, neka se javi u radno vrijeme župnog ureda. 

JOŠ JEDNOM – OD SRCA – PUNO HVALA! 

MOLITVA ZAHVALE ZA DAR SAKRAMENTA KRŠTENJA 

 Hvala Ti, Oče nebeski, za ovaj dragocjeni i neizmjerni dar tvoje dobrote i 
povjerenja što si mi ga iskazao u trenutku moga Krštenja! Hvala Ti, Isuse, za 
moje roditelje koji su mi u suradnji s Tobom život darovali i već me kao dijete 
krstili! Hvala Ti, i za kumove koji su htjeli svojom vjerom i svojom ljubavlju 
posredovati kod toga milosnog trenutka moga novog rođenja! Hvala ti, Isuse, 
za svećenika koji me krstio i time mi vrata raja otvorio! 
 Hvala Ti, Isuse, što si Crkvi svojoj ostavio ovaj sakrament i što je po 
ovome sakramentu Tvoja Crkva plodna Majka koja i danas iz svoga krila rađa 
brojnu djecu – ljubljenu djecu Oca Nebeskoga! 
 Isuse, žarko i ponizno molim Te, pomozi mi da u svakom trenutku svoga 
života budem svjestan istine da sam po Svetom krštenju postao Tvoj ljubljeni 
sin, Tvoja ljubljena kći, da to nikada ne zaboravim, da to svojim ponašanjem, 
svojim djelima i životom uvijek svjedočim! Učini me osvjedočenim katolikom 
vjernikom! 


